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ANDREI, CEL ÎNTÂI CHEMAT, PRIMA SA 
ÎNTÂLNIRE CU HRISTOS (Ρουμανικά, Romanian)
Ξένες γλώσσες / Românesc

Astăzi, iubiţii mei, Sfânta noastră Biserică 

sărbătoreşte pomenirea Sfântului Apostol Andrei.

Andrei este unul dintre cei 12 ucenici ai lui Hristos. Tradiţia spune că după Înălţarea 
lui Hristos la Cer şi după Cincizecime a propovăduit Evanghelia în Sciţia sau în 
Kolhida. Există şi mărturii scrise, că a predicat în Bitinia şi Pontul Euxin, în 
Propontida, în Calcedon şi în Bizanţ, în Macedonia, în Tracia, în Tesalia şi în Grecia 
până la Herson. De la Herson s-a întors în Bizanţ şi după ce l-a hirotonit acolo 
episcop pe Stahie, a venit în Peloponez. În Patras a fost arestat de către antipatul 
Egheat care l-a răstignit cu capul în jos.

Acesta a fost sfârşitul Sfântului. Dar care a fost începutul? Astăzi se citeşte acea 
pericopă evanghelică care vorbeşte despre prima întâlnire a Apostolului cu Hristos 
(vezi Ioan 1, 35-52).
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Andrei era originar din Betsaida. Aparţinea unei familii sărace de pescari. Cap al 
familiei era Iona. Andrei şi fratele său, Simon, împreună cu tatăl lor aveau o barcă 
pescărească şi pescuiau în lacul Galileii. Trăiau o viaţă smerită şi liniştită. Pentru 
multă lume erau nişte necunoscuţi.

Cei doi fraţi, Andrei şi Petru – aşa s-a numit mai târziu Simon – erau nişte fiinţe 
nobile. Interesele lor nu se limitau doar la meseria lor. Nu se îngrijeau doar de cum 
vor pescui, ce vor mânca, cum vor trăi. Aveau şi preocupări mai înalte. Ca iudei, în 
religia pe care o aveau, credeau în adevăratul Dumnezeu. Credeau în toate câte le 
învăţau Moise şi profeţii. Mergeau regulat la sinagogă şi prin toate câte auzeau sau 
citeau, în inima lor înflorea o nădejde vie că se apropie momentul venirii lui Hristos-
Mesia, care va mântui pe Israel şi întreaga lume. Cu această nădejde trăiau aceşti 
săraci pescari din Galileea.

De aceea, când au auzit că la râul Iordan s-a arătat Ioan proorocul, care profeţea că 
vine Mesia şi chema lumea la pocăinţă, Andrei şi Petru au alergat şi s-au dus la 
Iordan, devenind ucenicii lui Ioan Înaintemergătorul. Cât de multţumiţi erau că-l 
ascultă şi că-l văd! (περισσότερα…)
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